

Krátká závěrečná zpráva

název projektu : **MIKROKLIMA 2010**

číslo darovací smlouvy: DAG/54/11/005246/2009

organizace: Křišťál, Dana Balcarová

řešitel: Ing. Dana Balcarová, Ing. Tomáš Mařík (ČIŽP)

web: <http://www.kristalka.cz/mikroklima>

Dne 25.5.2010 proběhla v parku Podviní a v úseku od Přírodní památky Prosecké skály po park Podviní tradiční akce s názvem „Mikroklima 2010“. Hlavním smyslem akce bylo seznámení žáků a studentů s problematikou ochrany životního prostředí se zaměřením na biodiverzitu, vzhledem k vyhlášení roku 2010 mezinárodním rokem biodiverzity (dopolední strukturovaná procházka od PP Prosecké skály do parku Podviní) a obecné seznámení s ochranou ŽP pro obyvatele zejména Prahy 9 (odpolední program v parku Podviní). Odbornou náplň akce zajišťovala jako každoročně ČIŽP, konkrétně 1 stanoviště odboru odpadového hospodářství (OOH), 1 stanoviště odboru ochrany vod (OOV) a 4 zastavení odboru ochrany přírody (OOP). Dopoledního programu se účastnily jednotlivé třídy škol Prahy 9 v celkovém počtu kolem 350 dětí (určená maximální kapacita akce). Odpoledního programu se zúčastnili především rodiče s dětmi a občané Prahy 9 v celkovém počtu okolo 300 lidí.. V parku Podviní akci dále podpořili svým stánkem firma Ekokom, Krocan o.s. s tématem Trasy pro pěší na Praze 9, centrum Knoflík s aktivitami pro nejmenší „Žížalky a žížalové“, atd.

Večerní kulturní program v Hale C přivedl návštěvníky, kteří se o životní prostředí vážně zajímají a také lidi, kteří se přišli na akci spíše pobavit. Celkem večerní akci navštívilo cca 200 mladých lidí. Zájem byl o projekci filmů z Ekofilmu a diskuzi se zástupcem ČIŽP.

Hrací karta se zaznamenáním vycházkové trasy a jednotlivými zastaveními s úkoly

25.května 2010

MIKROKLIMA

BOHATSTVÍ PŘÍRODY
KOLEM NÁS

10 – 18 h
Terénní procházka od Proseckých skal až do parku Podviní. Témata: bohatství přírody – biodiverzita, odpady, ochrana vody. Vystava fotografií Ekologie v objektivu / park Podviní.

15 – 18 h
Divadlo, hry, soutěže a procházka pro děti, mládež i dospělé / park Podviní.

19 – 23 h
Večerní program v Hale C (Drahobejlova 15, Praha 9), projekce krátkých filmů z Ekofilmu, hudební produkce: skupina B4, DJs, výstava fotografií Ekologie v objektivu.

VSTUP ZDARMA WWW.KRISTALKA.CZ

Terénní procházka od Proseckých skal až do parku Podviní:

jezíčko Prosecké skály

Poborná dráha

vyhláška

Park Podviní

Hala C

Logo: PRAHA PRAHA PRAHA PRAHA

Logo: ČESKÁ INSPEKCE ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

Logo: Ekofilm

Logo: KROCAN

Logo: Knoflík

Logo: JIMAK

Logo: EKO KOM

fotoreport z akce (zpracoval Ing. Tomáš Mařík)



Plánování prostupnosti města pro pěší a cyklisty v rámci územního plánu

výklad na stanovišti Oddělení odpadového hospodářství České inspekce ŽP



Možnosti recyklace a výrobků z recyklovaných materiálů u stanoviště EKOKOMU

Zastavení na stanovišti Oddělení ochrany přírody ČIŽP TERITORIA (teritoriální chování zvířat)





*PROSECKÉ SKÁLY (druhá pestrost)
na trase z Proseka do parku Podviní*

Odpolední malování netopýřů v parku Podviní pro malé děti a jejich rodiče



Odpolední divadelní vystoupení pro malé děti „Husy na tahu“ (pro rodiče fungovala ekologická poradna)



Z večerního programu v Hale C, foto z výstavy fotografií „Ekologie v objektivu“ a hudebního programu

